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 Az Isten minden embernek küldetést ad.  A küldetés pedig az, hogy 
mindenki a saját képességeihez és élethelyzetéhez mérten, apostol legyen.  
Arra, hogy megtudjuk mi a hivatásunk, meg kell hallani az Ő hívó hangját.  
A mindennapokban figyelni kell Isten sugallataira, és Ő megmutatja, hogy 
az életünkben mit kell tennünk. 

   
ÉNEKEK:  A zenét az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
OLVASMÁNY Sámuel első könyvéből (1Sám3, 3b-10. 19). Isten Sámuelt 

személyesen megszólítja, és az Ő szolgálatára hívta.  Sámuel először 
ezt nem értette ugyan, de mások segítségével rádöbbent arra, hogy az 
Úr számít rá.   

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (39, 2 és 4ab 7-8a 8b-9 10)  7. tónus 
 

Válasz: Íme eljövök Uram * hogy teljesítsem azt, ami kívánsz. 
 
Várva vártam az Urat,* és Ő lehajolt hozzám. 
Új éneket adott az ajkamra, * Istenünknek zengő éneket. 
 
Íme eljövök Uram * hogy teljesítsem azt, ami kívánsz. 

 
Sem véres, sem ételáldozat nem kellett neked, * fülemet azonban 
megnyitottad. 
Nem követeltél égő és engesztelő áldozatot, * így szóltam akkor: „Íme, 
eljövök”. 
 
Íme eljövök Uram * hogy teljesítsem azt, ami kívánsz. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor6, 13c-

15a 17-20). Szent Pál a kicsapongás kultúrájában, a korintusi nép 
körében kijelenti: a test a Szentlélek temploma.  A test nem a vágyak 
kielégítését szolgája, hanem azon keresztül az ember dicsőíti az Istent 
az őszinte és tiszta szeretet által. 

 
ALLELUJA:    Az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 35-42). Az első tanítványok 

kíváncsiságból követték a Krisztust.  Amint látták, hogy hol és hogyan 
él tudták, hogy a helyük Jézussal van.  Ők ott maradtak, hogy 
küldetésüket teljesíteni tudják. 

 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Piroska; Hétfőn: Sára, Máriusz, Márió, Megyer; Kedd: 
Tímea; Szerda: Agnéta, Inez; Csütörtök: Anasztázia, Artúr; Péntek: Emese, Emerencia, Zelma; 
Szombat: Vera; Vasárnap: Saul, Henrik.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 

Ezen a héten kedden Boldog Özsébnek, szerda Szent Ágnesnek, csütörtökön Boldog 
Batthyány-Strattmann Lászlónak, szombaton  Szalézi Szent Ferencnek lesz az ünnepe.  
 

Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azok a gyerekeknek, akik 
hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig).  A gyülekezés a 
templom előcsarnokában van. 
 

Január 19-én, hétfőn, Összvezetőségi gyűlést tartunk, 19.30-as kezdettel.  Minden egyesület 
vezetőjét és két kijelölt tagját szeretettel várjuk! 
 
Január 28-án, szerdán, a Kurátorok Testülete évzárógyűlést tart 19.30-as kezdettel, amelyen 
választásokat is tartunk.   
 
Február 1-én, vasárnapon, a Montreali Magyar Iskola a mise után tartja évi támogató ebédjét, 
amelyet az idén az iskola 75. Évfordulójának megünneplésével kötünk össze.  Jegyek elővételben 
kaphatók Tóth Jutkánál (514-321-1174), Török Tündénél (514-486-7620), vagy szombatonként a 
Magyar Iskolában.  Ugyanezen a napon, Ifjúsági Szentmisét tartunk, amelyen az 
„útKERESZTeződés” együttesünk zenélni fog. 
 

 
HALOTTAINK:  Január 16-án, pénteken engesztelő szentmisét mutattunk be Székely Béla 
lelki üdvéért.  Nyugodjon békében! 
 

 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  
         Perselyben:      162.00               
                                Borítékban:       597.00 
              Külön Adomány:     1940.00        
 
          ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Január  18: 9.00  +Édesanyáért – Gerlai Borbála 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          19: 8:00 +Keresztes László – testvére és családja  
 „           20: 8.00 +Mahán Családért– Mahán Tamás. 
 „ 21: 8.00 + Kalec István – családja 

    „           22: 8.00 +Saris család – Mahán Tamás 
    „                   23: 8.00 +Siket György – családja 
 „                   24:      8.00    + Gendrács Borbála – Gendrács Tibor és családja 
 



Az élet csodája – rövidfilm az interneten 

 
A Catholic Media House által közzétett háromperces kisfilm különleges minőségű ultrahangos és 
videofelvételek segítségével mutatja be a magzat fejlődését. 
 
Az angol nyelvű film elején két kérdés jelenik meg: „Mikor kezdődik az élet?" és „Ismered az 
élet csodáját?". A néző a feliratokból megtudhatja, hogy a fogantatás pillanatában új, 
megismételhetetlen DNS alakul ki, amely meghatározza a születendő gyermek testi 
tulajdonságait: nemét, szem- és hajszínét; s hogy a magzat szíve már 22 nappal a fogantatás után 
dobogni kezd, amikor sok anya még nem is tudja, hogy várandós. 
A 11 hetes magzat már mosolyog, ráncolja a homlokát, mozgatja az ujjait. A filmen látható 
magzat szopja az ujját, s a feliratból kiderül: határozottan észrevehető, hogy a jobb vagy a bal 
hüvelykujját szereti jobban. A 13 hetes magzat már érzékeny a hangokra, és megnyugtatja 
édesanyja szívverése.  
A film ezután szentírási szakaszokat idéz: „Mielőtt megalkottalak anyád méhében, már 
ismertelek; mielőtt megszülettél volna, kiválasztottalak" (Jer 1,5), „Szemed már látta tetteimet, s 
könyvedben mind felírtad őket. Meghatároztad napjaimat, mielőtt még egy is megjelent belőlük" 
(Zsolt 139,16). Végül két rövid felirat jelenik meg: „A gyermek Isten áldása" és „Válaszd az 
életet!" 
A Catholic Media House honlapján az áll, hogy a cég az új evangelizációt és az evangéliumi 
remény továbbadását kívánja szolgálni modern eszközökkel. „Igyekszünk az Egyház 
Tanítóhivatalához és a Szentatyához hűséges, katolikus anyagokkal segíteni a püspökök, papok, 
szerzetesek, diakonusok, katekéták, tanárok, ifjúsági vezetők munkáját, akik ily módon – 
hittanórákon, táborokban, kurzusokon stb. – a megkereszteltek újraevangelizálásának, 
nevelésének szolgálatába állíthatják a médiát – írja a CNA. 
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

 
Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
JÖJJETEK, NÉZZÉTEK MEG! 


